
	 Το	ιμπεριαλιστικό-καπιταλιστικό	σύστημα	βρίσκεται	σε	μια	σοβαρή	κρίση.	Η	κρίση	για	τους	ιμπεριαλιστές	σημαίνει	
ευκαιρίες	για	τους	εργαζόμενους	σημαίνει	περισσότερες	απώλειες.	Η	κρίση	για	τους	κυρίαρχους	σημαίνει	υποκίνηση	πολέμων	και	
πιο	βαριά	εκμετάλλευση.	Η	κρίση	για	τους	ισχυρούς	και	οργανωμένους	σημαίνει	κέρδη,	για	τους	αδύναμους	και	ανοργάνωτους	
σημαίνει	ακόμη	μεγαλύτερες	απώλειες.	Στην	κρίση	ο	λογαριασμός	των	απωλειών	φορτώνεται	στους	καταπιεσμένους	και	οι	
καταπιεστές	έχουν	την	δυνατότητα	να	κερδίσουν	περισσότερα.	Στην	κρίση	οι	κυρίαρχοι	δηλητηριάζουν	τους	καταπιεσμένους	
με	τον	σοβινισμό	τους	και	προκαλούν	έχθρα	ανάμεσα	στους	λαούς.	Στην	κρίση	οξύνεται	η	αντίθεση	μεταξύ	των	καταπιεσμένων	
και	των	καταπιεστών.

Στην	κρίση,	πρέπει	 να	πούμε	όχι	στην	διάλυση	και	 την	 έλλειψη	οργάνωσης	 επειδή	οδηγούν	 	στην	ήττα	και	 να	πούμε	 ναι	
στην	οργανωμένο	αγώνα	γιατί	οδηγεί	σε	νίκη.	Πρέπει	να	πούμε	ναι,	γιατί	ήρθε	η	ώρα	να	απαλλαγούμε	από	τις	αλυσίδες	των	
πολιτικών	απαγορεύσεων,	της	εκμετάλλευσης,	των	διώξεων,		των	εισβολών	και	του	πολέμου.	

Δεν	πρέπει	να	ξεχνάμε	ότι	εκατομμύρια	άνθρωποι	που	σκοτώνονται	και	αναγκάζονται	να	μεταναστεύσουν	από	τη	γη	όπου	
ζουν,	είναι	αποτέλεσμα	άδικων	πολέμων	και	εισβολών.	Ενώ	ο	ένας	πυλώνας	της	κρίσης	είναι	η	κατοχή	και	οι	άδικοι	πόλεμοι,	ο	
άλλος	πυλώνας	είναι	η	καταπάτηση	των	οικονομικών-κοινωνικών	και	πολιτικών	δικαιωμάτων	που	έχει	κατακτήσει	η	εργατική	
τάξη	και	οι	εργαζόμενοι	με	μεγάλους	αγώνες	και	κόστος.	Αυτός	είναι	ο	αγώνας	για	τη	δημιουργία	περιοχών	απεριόριστης	
εκμετάλλευσης.	Ο	ανταγωνισμός	ανάμεσα	στις	μερίδες	του	κεφαλαίου	και	η	ανάπτυξη	των	μονοπωλίων	δημιουργούν	συνθήκες	
για	συνέχιση	της	αβάσταχτης	επίθεσης.	Οι	αστικές	τάξεις	που	βιώνουν	κρίση	την	αντιμετωπίζουν	με	την	κατεύθυνση	έντασης	
της	εκμετάλλευσης,	με	την	αποτροπή	του	αγώνα	των	καταπιεσμένων,	δημιουργώντας	νεολαία	χωρίς	μέλλον	το,	μην	αφήνοντας	
άλλη	επιλογή	στους	πρόσφυγες	πέρα	από	το	θάνατο,	χειροτερεύοντας	την	καταπίεση	των	γυναικών,	λεηλατώντας	την	φύση	για	
εκμετάλλευση	και	διαλύοντας	κάθε	κίνημα	που	μπορεί	να	αναπτυχθεί	ενάντια	στο	ίδιο	τους	το	σύστημα	από	την	πρώτη	στιγμή.	

Σε	πολλές	ευρωπαϊκές	χώρες,	η	ελευθερία	της	σκέψης	και	της	οργάνωσης	 ισχύει	μόνο	στα	χαρτιά.	Η	διεξαγωγή	πολιτικής	
δραστηριότητας	 σχεδόν	 θεωρείται	 έγκλημα.	 Η	 έντονη	 καταστολή,	 οι	 απαγορεύσεις,	 οι	 έρευνες	 και	 οι	 διώξεις	 εναντίον	
επαναστατικών	και	δημοκρατικών	θεσμών	έγιναν	καθημερινότητα.

Για	όλες	αυτές	τις	καταστροφικές	για	όλη	την	ανθρωπότητα	εξελίξεις,	οι	πραγματικοί	υπεύθυνοι	είναι	οι	ιμπεριαλιστές	και	ο	
υπηρέτες	τους,	οι	αντιδραστικές	τάξεις.

Να δυναμώσουμε τον αγώνα!
Εργάτες, εργαζόμενοι

Εμείς	σαν	Ένωση Εργαζόμενων Μεταναστών στην Ευρώπη (AGEB),	καλούμε	όλους	τους	επαναστάτες,	τους	δημοκράτες,	
τους	προοδευτικούς	και	τους	καταπιεζόμενους	να	απαντήσουμε	ενάντια	στην	αντιδραστική	επίθεση	των	κυρίαρχων,	με	μια	
αποφασιστική	και	ισχυρή	καμπάνια.	

Είναι	αναγκαία	μια	σαφής	αντίθεση	για	να	εξασφαλιστεί	μια	σωστή	τοποθέτηση	και	συνείδηση	ενάντια	στη	συνολική	επίθεση	
του	 ιμπεριαλιστικού-καπιταλιστικού	 συστήματος.	 Να	 υψώσουμε	 τη	 φωνή	 μας	 ενάντια	 στις	 πολιτικές	 εκμετάλλευσης	 και	
καταπίεσης	του	κεφαλαίου,	να	μην	επιτρέψουμε	το	σύστημα	να	κρύψει	την	κρίση	που	βιώνει	με	την	πανδημία	πουθενά!

Together,	let	us	organize	and	strengthen	the	struggle	to	oppose	these	attacks	in	all	areas	and	defend	our	legitimate	and	acquired	
rights!

Δεν	 θα	 εγκαταλείψουμε	 τους	 δρόμους	 και	 τις	 πλατείες	 ενάντια	 στην	 κάθε	 είδους	 επίθεση	 που	 στοχεύει	 την	 ελευθερία	
οργάνωσης,	τις	οικονομικές	περικοπές,	την	παράταση	του	χρόνου	εργασίας,	τα	καταπατημένα	δικαιώματά	μας,	το	δικαίωμα	
έκφρασης	ιδεών,	τις	πολιτικές	μας	ελευθερίες,	τις	διακρίσεις	και	τον	ρατσισμό.	Όσο	οι	δρόμοι	και	οι	πλατείες	ησυχάζουν,	τόσο	
η	αντίδραση	θα	πολλαπλασιάζεται	και	θα	γίνεται	αδίστακτη.	Αυτή	είναι	η	ιστορική	μας	μνήμη	και	είναι	η	πραγματικότητα	που	
δεν	θα	ξεχάσουμε	ποτέ.

Να	οργανώσουμε	και	να	ενισχύσουμε	τον	αγώνα	για	την	υπεράσπιση	των	κεκτημένων	και	δικαιωμάτων,	για	να	αντισταθούμε	
σε	αυτές	τις	επιθέσεις	σε	όλους	τους	τομείς!

Σαν	 Ένωση Εργαζόμενων Μεταναστών στην Ευρώπη (AGEB),	παρεμβαίνουμε		σ’	αυτήν	την	κατάσταση	με	το	σύνθημα	«	
Όχι στις ιμπεριαλιστικές επιθέσεις! Ναι στην οργάνωση και τον αγώνα!

Η	καμπάνια	μας	στοχεύει	στην	οργάνωση	του	αγώνα	και	της	αντίστασης	σε	όλους	τους	τομείς	της	ζωής.	Η	διάλυση	και	η	
έλλειψη	οργάνωσης	δημιουργούν	το	έδαφος	και	δίνουν	την	ευκαιρία	στους	κυρίαρχους	για	ακόμη	μεγαλύτερη	επίθεση.	Είναι	
δυνατή	η	ανατροπή	αυτής	της	κατάστασης	με	τον	αγώνα	των	εργατών	και	των	εργαζόμενων	στους	χώρους	δουλειάς,	τους	
δρόμους	και	τις	πλατείες.

Με	αυτή	την	επίγνωση,	καλούμε	όλους	τους	αντιφασίστες,	τους	επαναστάτες	αντιιμπεριαλιστές,	τους	δημοκράτες	και	τους		
προοδευτικούς	να	αγωνιστούμε	μαζί	ενάντια	στην	κατάσταση	και	την	επίθεση.	

Ένωση Εργαζόμενων Μεταναστών στην Ευρώπη (AGEB)

Να ενωθούμε και να οργανωθούμε ενάντια στην ιμπεριαλιστική επιθετικότητα!


